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Установите правильное утверждение:
1) Главным мероприятием новой экономической политики в Советской России была замена продналога продразверсткой

2) План строительства социализма, предложенный И. В. Сталиным, предусматривал сохранение новой экономической полити-
ки
3) Новая экономическая политика, принятая на X съезде РКП(б), предусматривала ликвидацию государственной монополии на
внешнюю торговлю

4) В условиях новой экономической политики в Советской России государство сохранило монополию на внешнюю торговлю


